

«Сибур-ПЭТФ» обзавелся новым генеральным директором

Генеральным директором ОАО «Сибур-ПЭТФ» (г. Тверь) назначен Антон Матвиенко, об этом сообщила в конце сентября пресс-служба холдинга. Ранее он занимал должность замести-

теля руководителя Дирекции пластиков и органического синтеза ООО «Сибур».

Также сообщается, что прежний руководитель компании, Александр Горшилов, в настоящее время является

генеральным директором ОАО «Полиэф» (г. Благовещенск, Республика Башкортостан). Кадровые изменения объясняются плановой ротацией менеджмента внутри холдинга.

Антон Матвиенко родил-

ся в Ленинграде в 1973 году, окончил Санкт-Петербургский государственный институт точной механики и оптики, работал в «Балтийской бункерной компании» и «Петербургском нефтяном терминале» **PL**

«Дау Изолан» приступил к строительству завода по производству полиуретановых систем

Во Владимире состоялась официальная церемония закладки первого камня нового завода — совместного предприятия «Дау Изолан» по производству полиуретановых систем. В мероприятии приняли участие представители областной и городской администрации, директора компании Dow.

Мощность строящегося производства составит 35 тыс. т продукции в год, проектная численность персонала — свыше 70 человек. Как сообщил корреспонденту «Химического журнала» генеральный директор СП «Дау Изолан» Альдо де Санти, компания в будущем предполагает дальнейшее увеличение объемов нового производства.

«Уже сейчас, благодаря объединению производств компании Dow и НПП «Изолан», мы являемся лидерами российского рынка и занимаем 30 % его объема», — подчеркнул он.

Стоимость нового завода составит 25 млн евро. На сегодняшний день реализовано порядка 35 % от общей суммы инвестиций. Запуск запланирован на июнь-июль 2009 года.

Компания «Дау Изолан» создана в 2006 году и является совместным предприятием химической компании Dow Chemical и НПП «Изолан», российского производителя полиуретановых систем.

СП «Дау Изолан» предо-



ставляет широкий ассортимент продукции более чем для 700 заказчиков в самых различных областях промышленности, включая строительство, автомобилестроение, судостроение, производство холодильного оборудования **PL**

«Европластик» отчитался за импорт и ждет нижнекамского полиэтилена

Компания «Европластик», официальный поставщик полистирола и полипропилена производства ОАО «Нижнекамскнефтехим», сообщил об успехах реализации вспенивающего полистирола импортного производства в этом году. За 2008 год на российском рынке освоены марки вспенивающего полистирола производства Dongbu HiTek (Корея) различного фракционного состава, используемого при производстве изделий теплоизо-

ляционного назначения, а также упаковки различных товаров.

Более полугода успешно реализуются марки вспенивающего полистирола производства Ineos NOVA (Нидерланды) — сырья высочайшего качества, уже зарекомендовавшего себя на российском рынке.

Также «Европластик» предлагает со склада в Московской области другие импортные материалы: полиэтилен, поликарбонат, полиамид, сополимеры стирола и бутадиена, суперконцентрат красителя.



Новой, первоочередной, задачей перед компанией, как представителем ОАО «Нижнекамскнефтехим», является в настоящий момент заключение контрактов с клиентами на закупки полиэтилена производства ОАО «Нижнекамскнефтехим», начало реализации которого запланировано на конец 2008 года **PL**

МАТЕРИАЛЫ

Светлогорское «Химволокно» расширяет производство

РУП «Светлогорское ПО «Химволокно» освоило производство полиэфирной нити с антимикробными добавками.

Использование полиэфирной нити с антимикробными свойствами при производстве текстильных материалов обеспечивает надежную гигиену готовых изделий. Кроме того, за счет добавки текстильные изделия обладают отличной совместимостью с кожей, длительной гигиенической свежестью, высокой степенью комфортности при носке и устойчивостью к

стирке. Имеющееся на предприятии оборудование позволяет выпускать нити со свойствами различной толщины и в широком ассортименте.

РУП «Светлогорское ПО «Химволокно», основанное в 1964 году, является одним из крупнейших предприятий нефтехимической отрасли Беларуси и входит в состав концерна «Белнефтехим».

Оно включает заводы полиэфирных текстильных нитей, искусственного волокна, а также производства углеродных, полимерных материалов и товаров народного потребления. Как сообщало агентство Rcsnews.ru, за 2007 год на заводе полиэфирных текстильных нитей выпущен рекордный объем продукции — 24,8 тыс. т нити **PL**

ИТОГИ

Волгоградский «Пласткард» увеличил производство на 4 %

Волгоградское предприятие «Пласткард» (управляющая компания «Никхим») подвело итоги работы за январь-август 2008 года.

За указанный период предприятие произвело 66,399 тыс. т поливинилхлорида суспензионного, что на 4 % больше, чем за аналогичный период прошлого года. В денежном выражении объем

товарной продукции составил 1 млрд 61 млн рублей, что в сопоставимых ценах также на 4 % превышает показатель за 8 месяцев 2007 года.

Как сообщало агентство Rcsnews.ru ранее, за первое полугодие 2008 года «Пласткард» произвел 49,676 тыс. т суспензионного поливинилхлорида, что на 4,7 %

больше чем в аналогичном периоде 2007 года. Объем товарной продукции составил 749 млн рублей, что в сопоставимых ценах на 5 % больше, чем в январе-июне 2007 года. В 2008 году предприятие планирует увеличить объем производства ПВХ-С на 3 % по сравнению с минувшим годом — до 93 тыс. тонн **PL**

ГОСКОРПОРАЦИИ

«Казаньоргсинтез» запустил производство поликарбонатов

ОАО «Казаньоргсинтез» в сентябре ввело в эксплуатацию единственный в России и странах СНГ завод поликарбонатов мощностью 65 тыс. т в год.

На церемонии открытия завода генеральный директор ОАО «Таиф» (основной акционер предприятия) Альберт Шигабутдинов отметил, что с вводом производства поликарбонатов компания завершила первый этап модернизации предприятия стоимостью около 2 млрд долларов.

«Сейчас группа компаний «Таиф», руководство «Казаньоргсинтеза» думают над тем, чтобы удвоить производство. Это при том, что за последние 5 лет предприятие

утроило производство продукции — с 7 млрд рублей до 21 млрд рублей, и при этом увеличилась рентабельность», — подчеркнул он.

ОАО «Казаньоргсинтез» является одним из крупнейших производителей полиэтилена и полиэтиленовых труб в России. Компания производит более 170 видов продукции. Контрольный пакет

акций (50,20 %) КОС принадлежит компании «Телеком-Менеджмент» (100 %-ная дочка ОАО «Таиф»), 26,64 % акций — ОАО «Связьинвест-нефтехим» **PL**

ХОЛДИНГ

«Томскнефтехим» выбрал американскую технологию для нового производства

На «Томскнефтехиме» принято решение о выборе американской технологии UNIPOL

компании Univation для будущего производства полиэтилена низкого давления (ПЭНД) мощностью 140 тыс. т в год, сообщает «Томские новости».

Основными преимуществами предлагаемой технологии UNIPOL являются относительно низкие затраты на капитальное строительство будущей установки и универсальность марочной линейки. Ассортимент будет

включать как наиболее распространенный в мире пластик ПЭНД (HDPE), так и линейный полиэтилен низкой плотности (LLDPE).

Строительство установки запланировано в рамках инвестпроекта компании «Сибур» по увеличению мощности действующих производств и строительству новых установок на томской площадке **PL**